



买车先别急,五一过后就有大车展

汽车品牌集中放价!2018湖南车展5月9日至13日在湖南国际会展中心举行

五一假期将至,不少人可能想利用五一小长假去看车买车。但记者在此特别提醒:如果近期你有买车的打算,赶到五一假期买可能反而不划算,因为马上就有大型车展——2018湖南车展5月9日至13日将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)举办。

很多人都知道,只有在各汽车厂商集中精力大投入的大车展,才有真正的大购车优惠。而作为“中部第一车展”的湖南车展,历来被国内外各大主流汽车品牌所重视。他们会把最多的新车、最好的优惠政策投入车展,希望能在车展上再创销售奇迹。因此,买车再等等,去2018湖南车展上“娶回”你心仪的爱车吧!

■记者 胡锐

优势1 主办方权威正规,来湖南车展买车更靠谱

长沙每年大大小小的车展不少,车展主办方也不一样。而从主办方来看,2018湖南车展是由中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、全国工商业联合会汽车经销商商会、湖南省经济和信息化委员会、湖南省商务厅和长沙市政府指导,湖南日报报业集团、长沙晚报报业集团、湖南省汽车商会联合主办,长沙晚报、三湘都市报、

湖南省汽车商会共同承办,从本质上来说,湖南车展主办方权威、正规、实力强,参展品牌也都是实力强大的正规军,在湖南车展上买车安全可靠。

考虑到维权问题,消费者到正规、规模大的车展上购车,也会减少后顾之忧。而且在长沙每年大大小小的车展中,能被市民信赖和支持、超过十年的车展,上半年也只有湖南车展。

优势2 品牌集中新车多,更方便消费者比较

如今,消费者面对众多品牌、众多不同款式的车型,大多会陷入选择困难症。在这种情况下,逛车展无疑是最省时、最省力的途径。而且车展规模越大、品牌越齐、车型越全、新车越多,越能更方便让消费者选到自己最称心的爱车。

值得一提的是,2018湖南

车展正好承接北京车展。大部分在北京车展上市的新车,都将空降湖南车展。“能覆盖绝大多数的湖南在售汽车品牌,选择更宽、对比更多,选车、议价,自然也会更有优势。”组委会工作人员介绍。届时,几乎国内外所有汽车品牌都将参加2018湖南车展,参展单位近300家。

优势3 推出今年最大购车优惠,还送超值礼品

湖南车展组委会相关负责人说:“绝大部分汽车厂家和经销商已经表态,将在本届湖南车展推出实实在在的促销政策,明降、暗降,抽大奖……系列优惠活动将接连不断。”因此在湖南车展上出手,肯定会更省钱。

记者采访了解到,去湖南车展看车买车,除了可以参与组委会的看车中大奖活动,现场也会有很多汽车品牌有超值赠品送出。

2018湖南车展组委会负责

人告诉记者,永通、申湘、兰天、华洋、力天、津湘、浙商中拓、九城、顺意通等湖南主流汽车经销商集团的老总都纷纷表态,要在本届湖南车展上大展拳脚,将推出今年最大的购车优惠,争取在车展上卖出的新车比以往任何一届车展都多。

多位资深业内人士也表示,毫无疑问,车展规模越大,购车优惠也将越多。因为大车展一般都有厂家的特别政策支持,还会有不少厂家的直供车、特供车、特价车等来支持车展。

链接 来参加“万人团购”,享更多优惠

历经十届的湖南车展近几年推出的“万人团购”,深受购车消费者关注。2018湖南车展推出的“万人团购”自3月底启动以来,报名十分火爆。目前团购报名仍在火热进行中,将持续到5月13日。如果你想买车,还可以报名去参加湖南车展的“万人团购”。

2018湖南车展“万人团购”报名有两种方式:一是微信报名,关注湖南省汽车商会《湘车汇》微信公众号,直接点击湖南车展“万人团购”报名页面报名;二是网络PC及手机端报名。参加万人团购活动的消费者,除了获得购车优惠,还可参与抽奖,奖品是2018湖南车展门票。



往年湖南车展现场,消费者在选购汽车。记者 李健 摄

汽车资讯

一汽丰田全方位升级

4月25日的北京车展上,一汽丰田全新产品奕泽IZOA和插电式混合动力卡罗拉双擎E+正式亮相,新COROLLA卡罗拉、RAV4荣放、VIOS威驰等明星车型悉数登场,为一汽丰田聚集了超高的人气。依托此次北京车展,一汽丰田迎来产品和服务的全方位升级,体现了“专业对车 诚意待人”的品牌理念。一汽丰田将继续秉承“客户第一”的理念,为消费者提供更好的用车体验。 ■胡锐

比亚迪汽车强势出击

4月25日,比亚迪汽车强势登陆北京车展。作为新能源领域的引领者,比亚迪在本次车展上不负众望,展现出非凡实力,并全面进入造车新世代。当天,比亚迪正式公布全新一代唐的预售价,双模车型补贴后预售价25-30万元,燃油车型预售价15-18万元,即日起接受预订。采用全新命名秦Pro的全新一代秦也在本届车展全球首发。此外,宋MAX DM版本、元EV 360等重磅车型也首次亮相。 ■胡锐

油价动态

加满一箱92号油 今起多花10元

本报4月26日讯 今日24时,新一轮成品油调价窗口将开启。汽、柴油每吨分别上调255元、245元,按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花约10元,而这次调整也是年内最大涨幅。

据悉,本次调整具体为:90号汽油每升上调0.19元,92号汽油每升上调0.20元,95号汽油每升上调0.21元,0号柴油每升上调0.21元。截至目前,2018年国内成品油调价共进行了七次,上调四次、下调两次、搁浅一次,汽油累计上调110元/吨,柴油累计上调105元/吨。 ■记者 卜岚

经济信息

太平人寿连续三年获惠誉国际“A+”评级

近日,惠誉国际发布了对中国太平保险集团及其下属各子公司的相关评级。其中,太平人寿财务实力评级为“A+”,评级展望为稳定,这是惠誉国际连续第三年对太平人寿作出该评级。

惠誉国际在其“关键评级驱动因素”中分析指出,太平人寿持续不断向长期保障型业务结构转变,公司新业务价值增长率保持稳定态

势。截至2017年3季度末,太平人寿的综合偿付能力充足率为251%,远高于监管的最低要求。

太平人寿2017全年累计原保险保费收入1139.25亿元,突破千亿大关,规模、价值增长持续向好,新业务价值增速、业务品质均位于行业前列,个险、银保四项继续率指标保持行业领先地位。

■周航

金融科技“联姻” 广发与百度达成战略合作

4月25日,广发银行与百度举行全面战略合作发布仪式,双方宣布将发挥各自在金融服务和互联网技术上的优势开展多领域的战略合作。

根据战略合作内容,广发银行与百度将共同探索人工智能时代在客户识别、信用评价、资金管理、风险监控、智能客服、精准营销、联合建模、品牌推广等方向的深度合作,通过优势互补、实

现合作共赢,健全金融基础设施,加速智能金融变革,让智慧金融从未来迈入现实。

据悉,自中国人寿成为广发银行单一大股东以来,“银保协同”成为中国人寿与广发银行的共同发展战略。本次广发银行与百度的牵手合作,就是在中国人寿整体战略引导下,深化落实“科技金融”、“智慧金融”的具体举措。 ■肖华

公募基金20年盈利逾2.2万亿, 工银瑞信“后来居上”跻身前10

由中国银河证券基金研究中心发布的《公募基金20年基金公司旗下基金利润榜单(1998-2017)》日前出炉,榜单显示,自1998年诞生以来,中国公募基金行业累计已为持有人创造了逾2.2万亿元利润,成为普惠金融的典范。其中,成立于2005年的工银瑞信可谓“后来居上”,旗下公募基金以758.19亿元

的盈利总额在122家基金公司中排名第7,为公司持有人创造了良好的回报。

根据上述榜单,在过去20年中,公募基金行业除早期的小规模亏损和个别年头外,其余14年均为正收益,累计利润额达2234751亿元。其中成立于2005年的工银瑞信盈利超过500亿元,成立13年来累计共为投资人创造了758.19亿元利润。